
ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CAMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

CASA LEGISLATIVA VEREADO_R AB-OALDO FONTES DO NASCIMENTO

ATlr DA 24, sESSÃo oRDINARIA Do IIIÊNIo DE.2025 A202.6,29 DF, MAIO D8,2025.

Aos 29 (vinte e nove) clias do rnês de rnaio cle 2025 (dois rnil e vinte e cinco), na sede

do Poder Legislativo Mur-riciperl, sito a'liavessu Ál,ruto cle Freitas, 06, Centro, nesta

ciclade, à hora ltegimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos

Senhores Vereaclores do Mur-rícipio cle Pedrir-rhas/Sll, do Estado de Sergipe, sob a

presidência clo VereacJor Josó Aronadisson Gois do Nascitlento, presentes à hora

regirnental os vereaclores, o 1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o seçreÍário José

Lourenço clos Santos, Marcio Santos Silva, Ildilvan clos [{eis Santos, Joedna Freire

Moura, Carlos Iloclrigues de Santana, José Aronadisson Gois clo Nascimento. Havendo

quórum legal, o Senhor Presidentc dcclarou aberta a sessão, no expediente, dando

início a abertur.a cJos traballios legislativos. O presidente convida o 1o secretário João

Apolinário dos Santos, para fazer a leitura da Ata da 23' sessão, Ata aprovada por

unanimidacle. l)ar"rdo inicio ao grande expcdiente, faz o uso da palavra o vereador

Edilvan dos Reis Santos: O vereador manifestou indignaçáo com o atraso no

pagamento rJos sen,idores da saútde de Peclrinhas, cobrando providências imediatas da

pref-eita e cla secretária clc Saircle. Criticou zr t'ná gestão clos recursos públicos, a falta de

transparência em empenhos c gastos, o acúrutulo cle lixo na cidade, e questionou obras

e çontratos seÍn resultados visíveis. ItelorçoLl a necessiclade de priorizar a saúde e

prestar contas corn rcsponsabiliclacle. Anunciou que trará. denúncias documentadas na

proxima sessão. Far, o uso da palavra o vercador Josó Lourenço dos Santos: O

vereador:;olicilor-r à Secrctaria de Infraestrutura a poda cle árvores ao lado do campo e

crit'icou a laltaclc metnutcnção cm obras púrbticas. Questior-rou o uso da praça do Prado

para museu e cleÍ'encieu que se.ia uln espaço dc eventos. I{eclamou do possível atraso

no paganrento dos agentes de saúr<Je e citou pcdidos da população sobre formigas e

problerras no Caçr lão.I;az o Llso da palavra o vereador João Apolinário dos Santos:

O vereacfttr informolr que cobrou novarlellte er poda de árvores ao lado do campo e a

reposiçào cle lâmpaclas, clestacando qlle o scrviço já colneçou em algumas ruas.

Comentou sobre os entlaves burocráticos para o início das obras da praça do povoado

Mutumbo e cla quadra clo Barboszr, arnbas coln rccursos já disponíveis, mas com atraso

devicl.o a exigências cle orgãos colrro a ADIIMA e a Caixa. Sugeriu a construção cle

pontos cle ônibus rlodernos e destacou a importância de apoiar os Í-estejos juninos nas

cornunidacles. Irinalizou parabenizando a otganrzação do evento no Mutumbo. l)anclo

início ao peqLleno expediente, faz o uso da palavra o vereador Marcio Santos Silva: O

vereaclor agradeceu à prefeita liranci pclos pagarnentos em dia aos servidores,

destaçando clue r-rão hir a.trasos salariais na gestão. Defertde u a atuaçáo das secretarias

c1e Saúcle, Obras e [iclucação, elogiand<t especialmer-rtc os secretários Domingcs

Go'zag.ae Ana l-ourcles. Criticou Íàlas de colegas sobre suposta falta rle rneclicamentos

iços de qtralidacle, coln <lestaclue
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para a cclucação lnunicipal. PccliLr rcsl)cito a Iarrrília Gonzaga e ressaltou scu
cornpromisso con"i o povo de Peilrinhas. O verador cede der-rtro do seu tempo apalavra
a vereaclora Joedna F reire Mour:r: A vereadora lrencionou um projeto de lei,
aprovado na gestão antet'ior, que estabelece o pagamento dos servidores até o dia i0 de
cada mês, e colnentoll que, se não estiver enganacla, o projeto foi aprovado com o apoio
dos vereadores Edilvan e Carlos. Retoma apalavra o vereador Marcio Santos Silva:
O vereador reafirtnoLl qLle o projeto aprovado garante o pagamento até o 10o dia útil e

criticou o não cutlpritnento do regirnento interno por parte de vereadores. Defendeu e

elogiotr a sua postura, c clesaflou a colnprovação de qualquer atraso salarial na gestão
cla prefeita llrancecleide, a qllem tambérn parabcr"rizou pelo trabalho. Desejou um bom
final de semana a todos. liaz, o r-rso da palavra o vereador Ildilvan dos Reis Santos: O
vereador criticor-r o colega por <leclarações contraditórias sobre o pagamento de
servidores, apontando atrasos, especiahnente na Saúde. Questionou a origem de
recllrsos usatdos pcla Í'arnília cla preÍ'eita lra oolnpra de propriedade e cobrou
trattsparência. i{eibrçou seu papel fiscalizador, alirmou não desrespeitar famílias e

denunciou problernas de lirnpcza urbana e inll'aestrutura na cidade, destacanclo seu
compromisso cour a verdade e conl a população de Pedrinhas.Faz o Lrso cia palavra o
vereador Carlos Xi.odrigues de Santana: O vereador cobrou agilidade no calçamento
do povoado AlÍàr,aca e no conserto do calçarnento entre algurnas ruas, que já apresenta
deÍêitos. Solicitou esclarecimentos sobre o envio do pro.jeto das emendas aditivas dos
professores à Cârnat'a. InÍ'ormou que os serviclores da Saucle ainda não receberam seus
salár:ios e relatou reunião corn a equipe da SaÍrde, onde Íbi discutida a dificuldade no
pagamento dentro do môs. Iraz o uso da palavra o Sr. Presiclente José Aronadisson
Gois do Nascimento: O vereador criticou a falta de ater-rção da gestão municipal corn
os; poutos de ônibus, o transporte para Aracaju, e a ausôncia de ações concretas para
atettder às necessidades do povo. Cobrou rnelhorias na saúde, mais presença da prefeita
na ciclade, respeito aos conseiheiros tutelares quanto às lérias, manutenção da ladeira e
transparência na ges;tão. I{essaltou que sua prioridade é o povo, e não agradar à prefeita
ou sect:etários, pedindo tnais ação e lnenos clogios por parte dos demais vereadores da
base, Neste momento nada mais l-ravenclo a tratar, o Senhor Presidente declara
eticetrada a Sessão Orclinária e cletenninou a lavratura da AIA e aonvoca os vereadores
para próxirna sessão elr dia e horáricl regimental.

SALADAS SESSÕES

\,{AIO DE,2025
DT\ CÂMARA MUNICIPAI, DE PIJDRiNHAS/SE, EM 29 DE

PI{.ESiDENTE:

1" STJCI{ETIAI{

I'RAVB§S,\ A LVA lto Dl,l FIltilTAS, 06 - CIINTRO - P IIDRIN I tr\S/SD - Ctil'>: 49350-000 - FONE (79) 3648- i 784
CNl'},J: -i2.7"15.ti46ru00 l-47--clrlllrâvorcarlorespedrinhasúi)hotntail,corn



fl

ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

2" SECRETAITIO:

'l'ltA\'[tSS,,t,AL'/r\l{O Dl] Iil{lilTÀS, 06 - CIii\1'li.O - I' tlDtllNI I^S/SE - CtlP: 49J50-000 -. FONU (/9\ 3í118-1784
CNI'.1: 32.745.8,,í6líJ00 l--Í7 -- canraravcrcarlorespedrinhls(a)hoturail.corrr


